
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «РИБОВОДНИЙ ФОРЕЛЕВИЙ ЗАВОД «ЛОПУШНО» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі кисню технічного рідкого, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Державна установа «Рибоводний форелевий завод 

«Лопушно» ЄДРПОУ 21432904 

 

Місцезнаходження: с. Лопушна, Вижницький район, Чернівецька область. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Кисень технічний рідкий (ДК 021:2015:24110000-8 

Промислові гази). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-04-03-001899-a.  

 

Обґрунтування доцільності закупівлі. Замовник займається штучним розведенням 

лососевих видів риб для зариблення рибогосподарських водних об’єктів загальнодержавного 

значення. Всі риби дихають розчиненим у воді киснем, тому його вміст для них має 

вирішальне значення у рибному господарстві. При недостатньому вмісті кисню виникають 

різні порушення в будові зародків риб. При зниженні кисню в воді, мальки не можуть 

заповнити плавальний міхур повітрям, піднятися на плав і почати харчуватися. При цьому 

личинки мають меншу масу і розміри в порівнянні з личинками, розвиток яких проходив при 

нормальному насиченні кисню. Подальше зниження концентрації кисню закінчується 

загибеллю всіх зародків ще до завершення інкубації. Низький вміст кисню в воді надає 

згубну дію на більшість видів риб.  Тому кисень технічний рідкий необхідний рибзаводу для 

збагачення води киснем, щоб ефективно вирощувати рибу. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик: Кисень технічний рідкий 

повинен відповідати вимогам ДСТУ ГОСТ 6331:78. Технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника. Дана закупівля відповідає 

вимогам Закону України «Про публічні закупівлі» та Особливостям здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178  (зі змінами та доповненнями). 

 

Очікуваний обсяг закупівлі: кисень технічний рідкий – 20 000 кг. Визначено у 

відповідності з потребами минулих періодів та враховуючи обсяги кошторисних призначень 

на 2026р. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета 

закупівлі проведено відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 

«Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» 

з урахуванням інформації, отриманої з Інтернет-ресурсів. 

 

https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-04-03-001899-a


Очікувана вартість закупівлі: 400 000,00 (чотириста тисяч гривень 00 копійок) з 

ПДВ. 

 

Розмір бюджетного призначення: 400 000,00, згідно з розрахунком до бюджетного 

запиту ДУ «РФЗ «Лопушно» на 2026 р. 

 

Період поставки Товару: до 31 грудня 2026 року. 


